
Referat fra generalforsamling 2019.03 .27

i G ru ndejerforen ing Vestervang

Dagsorden

1. Valg af dirigent og stemmetaller
2. Bestyrelsens beretning
3. Aflaggelse af regnskab
4. Rettidigt indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelsen
5. Vedtagelse af budget og fastsattelse af kontigens og indskud
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter
7. Valg af revisor
8. Valg af revisor suppleant
9. Evt.

Grundejerne bydes velkommen af formanden.

1: Vals af diriqent oq stemmetaller

Torben Girdager 10, blev valgt til diagent

lndkaldelse, dagsorden samt alle indkommende forslag til generalforsamlingen blev godkendt som indkaldt
rettidigt.

Referent er Anna Grethe, Muldager 5 fra bestyrelsen

Stemmetallere blev Anders, Nordager 2 og Rene, Vestager 2

2: Bestvrelsens beretninq fremlaqt af fgrmanden

Vi har holdt 7 moder heraf 2 afledt af en specifik sag om Grimsager.

Vi har inviteret bestyrelses-suppleanter med til vore moder, hvor de kan komme med deres input, men ikke
kan stemme, hvis det skulle blive nodvendigt.

Overdragelse fra Leire Kommune

Opgaver der er udlarl i forbindelse med forhandling af overdragelse af omridet fra kommunen til
Grundejerforeningen

. Der er afsat skel mod syd og ost for grundejerforeningens omride. Derfor er der fri adgang til den
nye kile, som er grasomr6det syd for Sydager.

Grundejer informerer Bestyrelsen at vi skal passe p6 med at ligge for mange planer pA gresomrddet, da
han har forksbsret p6 dette

o lfolge landmilerens afsatning af skel, har det vist sig at Grundejerforeningen er ejer af halvdelen af
banevolden, og derfor skal stA for vedligehold der.
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Grundejer sporger til hvem der har sat skelpale, da han har aldrig har ejet det jord. Grundejer forteller
ogsA at skel ikke altid har veret midt oppe pA banevold, og har matrikelkort pA det. Grundejer vil sende
papir til bestyrelsen.

o Stien ved banevolden er blevet forsynet med regnvandskloak, s6 der ikke kommer flere regnvands-
oversvommelser der.

o Kantstene er udskiftet i kommunens ansvarsomride (excl G6rdager)

Grundejer spurgte ind tilde kantsten p6 Muldager, som hantar havde sendt mailtil bestyrelsen om, han
blev bedt om at sende mail igen til bestyrelsen, hvilke det omhandler.

. Reparation af asfalt pA VestergArdager, Nordager, V6dager, Vestager, Muldager og Sydager, er
udfort. Den forste reparation var ikke tilfredsstillende, sA der er efter reparereftil brugbart niveau.o Stibom pi stien mod Karlebyvej er etableret af trafiksikkerhedsmassige 6rsager. Godkendelse og opsatning af skiltning af Legende barn tNabohjalp skilte ved indkorslen til
Vestevang omr6det
Opgaver der er aftalt udfort i forbindelse med forhandling af overdragelse af omrAdet fra kommunen
til Gru ndejerforeningen

o Der bliver etableret 3 havede flader / vejbump pi Vesterg6rdager, for at nedsatte farten p6 vejene.
lfolge politiets vurdering er dette nodvendigt for at kunn e gare Vestervang omrAdet til en 40 km
Zone

o Der bliver opsat skilte der viser at Vestervang omr6det er en 40 km zone. Bestyrelsen har bedt om
dette, efter mange henvendelser fra beboere om for hoje hastigheder pA vore veje. Der bliver etableret ledelys pi stien ved banevolden, placeret ved kilen mellem Muldager og
Sydager.

o Der bliver flyttet 1 ledelys pA stien mellem Bredager og Grimsager samt etableret et nyt ledelys pga.
stiens sving

. PAlagning af nyt asfalt-slidlag pi alle veje som kommunen er ansvarlig for, VestergArdager,
Nordager, Vdrdager, Vestager, Muldager og Sydager.

. Gardager harer ikke under kommunens ansvar og der har endnu ikke varet muligt at fA en aftale
om asfalt der, derfor kan kommunen ikke pAtage sig udgiften til slidlaget.

. Bredager fAr slidlag om ca. 1 Ar, nAr grund-asfalten har sat sig, og byggerierne er fardige

. Der lagges nyt slidlag pA stien langs bane volden, og repareres pA Vestergirdagers fortov efter
Sydager mod syd.

o Vej og Park fra Lejre kommune omlagger og tilsir kilen syd for Sydager, s6 plovfurer udjavnes, p6
betingelse af at udgiften grundejerforeningen skulle have haft til dette arbejde allokeres til etablering
af legeplads. Det drejer sig om 10.000 kr.

. Vej og Park fra Lejre Kommune forestdr udgravning til faldsand til motorikbanen p6 legepladsen,
sdledes at grundejerforeningen sparer denne udgift

. Grundejerforeningen skal fsrst starte betaling af gadelys fra 2. Halv6r af 2019 pA betingelse af at
den sparede udgift pd 10.000 kr bruges til etablering legeplads.
Grundejerforeningen skal betale elforbruget + en drift og vedligehold bidrag p6 150 kr. pr. lampe.
(Alm takst er 275 kr. pr. lampe) Det svarer til en 6rlig udgift pA ca. 20.000 kr, Dette er jf.
bekendtgorelse af lov om private falles veje 959 stk.2.

. Vestergdrdsager skifter navn til den korrekte Vesterg6rdager. Fejl fra kommunen. Der kommer nyt
vejskilt

Til gengeld skal grundejerforeningen skal selv st6 for beplantning i Vestervang omrAdet jf. lokalplanen.

Opgaver der er aftalt udfort efter bestyrelsens forslag til trafiksikkerhedsplan og stiplan i Lejre
Kommune.
Forbedringerne er vedtaget i Lejre Kommune til udforelse i 6r (2019).
Folgende vigtige forbedringer af stisystemerne fra Vestervang til resten af byen opniet

o Stibom ved Ammershojvej for enden af den sti skolebsrnene benytter bliver etableret efter at den
nuvarende sti mellem Vesterg6rdager og Ammershojvej bliver flyttet lidt tettere pA Grimsager
bebyggelsen.
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Efter vurdering af kommunens vejansvarlige er endringen af stiens placering nodvendig for at age
oversigten for forgangere der skal over vejen.

o Der etableres havet flade ved overgangen pd Ammershojvej, for at nedsatte farten pA trafikanter
pA Ammershsjvej.

o Der etableres en sti der forbinder Vestervang omrAdet med Skolestien (langs hekken). Der
kommer lys p6 denne sti.

Forslag til kommende lokalplan til omrAdet syd for Sydager.
PA sidste generalforsamling gjorde bestyrelsen opmarksom pA at der kommer en ny lokalplan for omr6det
syd for Vestervang, og opfordrede beboerne til at komme med forslag til den kommende lokalplan.
Der er ikke modtaget nogle forslag fra beboere.
Bestyrelsen har indsendt lokalplansforslag til kommende bebyggelse af omrAdet syd for SydagerA/estager
Dette indeholder mulighed for etablering af f.eks. rekreativt omr6de, samlingsomride, ny sti til-busserne,
hundelufteomrAde m,v. Derudover har vi foresldet at der ikke skal vere gennemkorsel ad Vesterg6rdager
til Karlebyvej i sydlig retning af hensyn til trafiksikkerhed, bide for skoleborn og alle andre, da dei kun er
fortov p5 den ene side af vejen.
Derudover har vi foresliet nedsattelse af hastighed til 60 km p6 Karlebyvej mellem Kr. Hyllinge og
St. Karleby, samt forbedring af gadelys pA samme strakning

Hjemmeside
Bestyrelsen har oprettet vores hjemmeside. Vi er i gang med at lare at bruge den
Domanenavn www. vestervang4070. dk

Vedligehold af gronne omrider (kiler og legeomrAde m.v.)
Fellesarealer vil blive sl6et ca. hver 14. dag i sesonen i alt 14-15 gange pr sason
OmrAder fra grunde ud til stier og veje vedligeholdes fortsat af grundejerne selv, som vedtaget p6 tidligere
Generalforsamling

Alle grundejer gf,g! fjerne deres ting p6 fallesarealet inden midt april, sA gartner kan komme til.

Sne og glatfore bekampelse
Vi har indtil nu aftalt at rydning af sne foretages fsrst ved 10 cm sne, hojst 1 x i dognet. lngen saltning.
Fremover bliver det nodvendigt med vintervedligehold efter retningslinjer fra Lejre kommune. (se Lejre
Kommunes hjemmeside)

Efter overdragelse af veje og stier fra Lejre Kommune, SKAL VestergArdsager, sideveje og stier
glatforebek@mpes og sneryddes. Derfor har bestyrelsen indgAet aftale om vintervedligehold fra
naste s@son.

Glatforebekampelse (saltning) forventet 15-20 gange pr vinter.
Snerydning (incl saltning) forventet 3-5 gange pr vinter.
Dette udfsres primart om morgenen (inden kl. 7 hvis muligt). Vores leverandor folger de normale
varslingssystemer, som kommunen ogsi bruger.
I tilfalde af meget vinter vil disse tal stige, og dermed ogs6 udgiften for grundejerforeningen

Det er ikke muligt at fi dispensation for vintervedligehold p6 stier jf. kommunens reglement om sne og
glatfore bekampelse
Derfor er det fortsat den enkelte grundejer der er ansvarlig for saltning/snerydning af tilstodende stier og
fortove, ved glatfore og sne, som vedtaget pi tidligere generalforsamling

Vi har valgt samme leverandor til de gronne omr6der og vintervedligehold, derfor fAr vi 1Oo/o rabat p6 begge
Aftaler

Beplantning af omridet
Beplantnig i Vestervang omr6det er udskudt til at starte i efteriret 2019, og folger lokalplanen, og den
tidligere plan, vedtaget p6 tidligere generalforsamling
Udgiften afholdes af grundejerforeningen over en langere periode.
Bestyrelsen har besluttet at opsatte hundeprutteskilte rundt om i Vestervang, for at nedbringe et stigende
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problem med hundelorte ivores omrAde.

LegeomrAde
Vi har fiet Fodboldmdl, der benyttes flittigt, de er forelobig placeret pA "cirkusgrunden". DAB
funktionarerne sl6r gresset til boldbanen. Milene kan blive der indtil sommerferien. Derefter mA vi se
hvad der sker.

Har modtaget tilbud pA legeplads fra 4 leverandorer, og har besluttet hvilken leverandor vi onsker.
Vi er i gang med at soge fonde om tilskud til etablering af legeplads, ligesom vi har forhandlet med Lejre
Kommune om hjalp. Lejre kommune kan ikke bevilge yderligere penge til etablering af legeplads pA det
Omride som er I lokalplanen udpeget som legeplads i Vestervang.
Som navnt tidligere har Lejre Kommune varet behjelpelig pA andre m6der, sA der frigores penge fra
grundejerforeningen til etablering af legeplads, 20.000 kr + besparelse af gravearbejde til faldsand til
motorikbanen.
Der bliver sogt om byggetilladelse, ligesom legeredskaber skal godkendes af Lejre Kommunes legeplads
ekspert.

Der blev spurgt til om vi har tenkt over og hvorfor vi ikke laver legeplads i de gronne kiler?
Legepladsudvalget har undersogt det og fAet det frarAdet af alle 4firmaer, da bornene vil miste interessen,
n6r det er s5 meget spredt. Samt at hele legepladsbelobet vil blive meget dyre, da de fleste af de gronne
kiler skrAner meget og der vil blive meget mere gravearbejde som koster.

Grundejer siger at m6lene bor flyttes da der stadigvak ydes herverk pi dem.
Det er ogsA planen at de med tiden skalflyttes, da placeringen ogsA er midlertidig,

Der kom mange kommentar til legeplads om stoj, om vi i bestyrelsen har taget hsjde for det.?
Der til blev der svaret, at vi selvfolgelig har vi snakket om det, og gor hvad vi kan, for at mindske generne.
Born er jo bsrn, samt at alle der har bygget rundt om/op til legepladsgrunden har vidst at der med tiden ville
komme en legeplads.

DAB
Vi har fiet nye naboer, og dermed ogsi nye medlemmer i grundejerforeningen, fra Grimsager.
Der har varet lidt snak med bygmester omkring skel og kile jord hojde, som er lsst til alles tilfredshed. Da
beplantning i DAB er sket i november/december har det ikke varet muligt at plante de valnoddetreer som
blev godkendt p6 sidste generalforsamling, det vilforst blive gennemfort til naste efterAr (2019)

Der har varet nogen snak om de nye beboere p6 Grimsager.
Nogle beboere i omrAdet omkring Grimsager har kontaktet bestyrelsen med klager af forskellig slags,
serlig montet pA flygtningene der er flyttet ind p6 Grimsager.
Derfor har bestyrelsen kontaktet Lejre kommune, og har haft mange moder og debatter med Borgmesteren
og alle de ansvarlige medarbejdere for den Bolig Sociale enhed som varetager netop den slags sager, lige
fra direktor og centerleder for omrAdet til de medarbejdere der ude og tage sig af opgaverne,
Der er sat forskellige initiativer i soen fra Lejre Kommunes side, bl.a. er der etableret den manglende
uddannelse af bornene if.eks. trafiksikkerhed, og omgangsformer.
Vi er stadig i lsbende kontakt med Lejre Kommunes ansvarlige parter, og andre involverede parter.

Grundejer fortalte at han ved at en Grundejerforening, kun er for folk som ejer en grund og ikke kan have
lejer, han vil vise bestyrelsen hvor det stAr.

Grundejer fortalte at han har snakket med nogle politikere i Lejre byr6d om DAB, og han fik af vide at ingen
viste at vi havde et problem.
Bestyrelsen fortalte at de har snakket med kommunen og har gjort hvad vi kan.

Bestyrelsen mA dog gore opmarksom pA folgende:

Som grundejerforening kan vi ikke lose alle opstiede situationer. Vi har ikke afgorende indflydelse
pi kommunens beslutninger. Vi kan gore opmarksom pi uhensigtsmassige beslutninger og
situationer, og foreslA Iosninger. Som vi har gjort indtil nu. Vi er et administrativt fallesskab, der
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ikke kan gi langere ind isAdan en sag.

Bredager
Vif6r ogsA fAet nye naboer p6 Bredager.
Vejen er klargjort med asfaltering, og de fsrste byggerier er begyndt

Falles arrangement i Vestervang
Vi har afholdt en kaffe kage dag pA legepladsomr6det i august 2018.

sidste lardag iAugust er fastlagt som felles arrangement dag i vestervang.
Har du lyst til at vare med til at arrangere denne dag du er meget velkomne til at kontakte bestyrelsen.

3: Okonomi
Posteringsliste for 2018 blev uddelt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. Denne er
underskrevet af revisoren.
Der blev vist sammenhang mellem budget for 2018 og forbrugt i 2018 p6 generalforsamlingen.

Grundejer kommenterede at det skal vare den revisor godkendte regnskab der bliver vist til
generalforsamlingen.

CVR nr, og Mobil Pay er nu korende

Der er tegnet en ansvarsforsikring for grundejerforeningen hos Topsikring.
Det har ikke veret muligt at tegne en kausionsforsikring, da ingen forsikringsselskaber udbyder dette.

Forslagene blev last op, men da der er for lidt fremmodte; gir de videre til det ekstraordinar
generalforsamling 

io Forslag 1

Til den sidste generalforsamling, der blev afholdt d. 15. mqrts 2018, stillede jeg vedhaftede forslag
til et parkeringsreglement. 

i

Bestyrelsen havde selv udarbejdet et revideret forslag, som alle p6 generalforsamlingen stemte for
- men forslaget kunne ikke vedtages, da der ikke var nok fremmodte.

$X Parkering af karetajer i lokalplansomr6det skal som ud$angspunkt ske p6 egen grund.
Gasteparkeringspladser er forbeholdt midlertidig (timer til f6 dage) parkering af gaster til omridets
grundejere. Permanent brug af veje og gasteparkeringsplfdser til egne karetojer, trailere mv. er
ikke tilladt
Muldager 9, 10, 11, 12

o Forslag 2
Genfremstillet fra sidste generalforsamling 

i

Hvis ikke det er vedtaget eller der ikke allerede er kommet forslag om skriftlig anonym afstemning,
snsker jeg at det kommer p6 dagsorden
Muldager 4

. Forslag 3
Endringsforslag til budget
A. Henlaggelse til vej og sti settes ned til 10,000kr da jeg ikan lase veje nu bliver udbedret af
kommunen.
Bestyrelsens kom mentar:
Det slidlag der bliver lagt i lobet af den kommende sommef vil holde 10 - 15 Ar, hvis vi
vedligeholder lobende med reparationer. Et nyt slidlag vil i 12017 priser koste ca. 650.000 kr. Derfor
er det nodvendigt at opspare 50.000 kr om 6ret, s6 vi har (nulighed for at holde vejbanerne og
stierne igod stand 

I
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B. Hvis forslag 1 om de 10,000kr til vej og sti bliver stemt igennem foreslAr jeg de resterende
40,000kr overfores til bygning af legeplads.
Bestyrelsens kom mentar:
Hvis forslag A bliver stemt igennem foresl6r bestyrelsen at pengene bliver i stedet reserveres til
glatfore og sneberedskab. Det danske vintervejr giver primart temperaturer omkring 0 grader med
islag og rim pA vejene. Da vi er forpligtiget til at glatforebekampe og snerydde kan der komme
stsrre udgifter end vi har budgetteret med.
C. Kan se vi har ret mange penge st6ende sri jeg foresldr vi tager 200.000 af dem sA vi kan fA
etableret en legeplads eller oremerker dem legeplads
Bestyrelsens kom mentar
Vi er nodt at opbygge en rimelig egenkapital til uforudsete opgaver der skal loses. Eks.
Kloak arbejde, glatforebekampelse, beplantning vedligehold mv. Derfor anbefaler bestyrelsen ikke
at bruge alle pt. til rAdighed penge til legeplads.
C. Bestyrelsens forslag til @konomi til legeplads
Der har varet henlagt 20.000 kr. i 2018 og 2019 til legeplads. Disse kan bruges til etablering af
legeplads
Efter forhandling har vi fAet kommunen til at omlegge kilen mod syd, sA der fjernes ploWurer, og
s6s gras, Besparelse for grundejerforeningen vil vare ca. 10.000 kr, pA betingelse af at vi bruger
denne besparelse pA legeplads
Efter forhandling har kommunen accepteret at vi skal betale gadebelysning for sidste halv6r at 2019
i stedet for hele Aret. Besparelse ca.10,000 kr. Pi betingelse af at besparelsen bruges til etablering
af legeplads.
I alt foreslAr bestyrelsen derfor at bruge 60.000 kr. af vores budget til legeplads. Derudover har
kommunen accepteret at udfore gravearbejdet i forbindelse med 1. Etape af legepladsen,
motorikbanen.

D. Dette er kun hvis suppleanter ikke velges pA skift (lige og ulige dr) si viljeg foreslA man gar
dette fremad rettet. Dette forslag bortfalder hvis det allerede er sAdan
Bestyrelsens kommentar:
Nuverende vedtegt siger at suppleanter velges tor 1 Ar ad gangen. Bestyrelsen tilslutter sig
forslaget om valg af suppleanter til 2 Ar ad gangen pA hhv. lige 6r og ulige 6r.
Muldager 5

. Forslag 4
Bestyrelsens forslag:
$X Opbevaring af effekter, karetajer, affald m.v. indenfor lokalplansomr6det skal som
udgangspunkt ske p5 egen grund
Bestyrelsens kommentar:
Eks. Ved vedligehold af de gronne omrider, kan det kun udfores hvis der ikke er opbevaret effekter
pi de gronne omr6der. Ved glatforebekempelse vil samme problematik vare galdende pi veje og
stier. Gasteparkeringspladser kan ikke bruges hvis der opbevares effekter der.

o Forslag 5
Bestyrelsens forslag til vedtegtsandringer som udsendt sammen med indkaldelsen, hvor
begrundelserne er indsat, samt de endringer der bliver vedtaget under de andre forslag.

. Forslag 6

Takstblad 2019
Uandret takstblad for 2019
Kontingent 2019
Endret fordeling pA budget for 2019
Som nyt har vi fAet indsigt i gadebelysningens udgifter, derfor er belobet hertil havet.
Vi har oprettet en vejkonto beregnet til opsparing til fremtidigt vedligehold af veje og stier. Dvs. Arlige
reparationer af opstAede revner, og opsparing til nyt slidlag om 10 - 15 Ar som vil belobe sig til.
min.650.000kr. med de priser vi har nu.

Valg.
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Bestyrelsesmedlemmer

Thomas Brandi-Pedersen, Modtager ikke genvalg
Bjarke Zoffmann, Modtager ikke genvalg
Flemming Braasch, Modtager ikke genvalg
Anne Pedersen, Modtager genvalg
Martin Jensen (Suppleant), Modtager ikke genvalg
Ditte Brunsborg (Suppleant), Modtager ikke genvalg

Revisor
Revisorsuppleant

5: Vedtaqelse af budset os fastsattelse af kontinqent oq indskud

Der er 8 kr i difference i rengskabet, dette skyldes mobile pay.
Der blev spugt ind til fra grundejer om vi ikke skulle lave en legepladskonto ligesom vej konto
Grundejer sagde at han syntes at vi skulle gA all in med legeplads, ellers mister bornene interessen,

Budget 2019 med andring 10.000 kr under lys flyttes til legeplads, blev godkendt.
Regnskabet blev godkendt.

Grundejer spurgte ind til om det ikke gav mening at stemme om takstblad for regnskab.
Bestyrelsen sagde selvfolgelig, og det vil blive husket til neste generalforsamling.
Takstblad blev godkendt 1 imod og 38 for.

6: Valg af bestvrelsesmedlemmer samt suppleanter

PA grund af fejltelling af kandidater i forhold til hvor mange der skulle velges til bestyrelsesmedlem,
oversi bestyrelsen, at der var en kandidat for mange, derfor blev valget af bestyrelsesmedlemmer
foretaget under den ekstraordinare generalforsamling.

Anne Pedersen, Sydager 3 Udgik
Torben Jensen, GArdager 10 Valgt
Steve Husza'r, Muldager 10 Valgt
Rene Bachau, Sydager 1 Valgt
Flemming Braasch, Nordager 7 Valgt

Lean Pedersen, Nordager 6 (Suppleant nr 1) Valgt
lnecent Knze Bredager 4 (Suppleant nr 2) Valgt

7: Valq af revisor:
Revisor: Anders Nielsen Nordager 2, Valgt

8: Valg af revisorsuppleant:
Revisorsuppleant: Jani Hemmingsen GArdager 6, Valgt

9: Eventuelt

Der blev spurgt om man kunne regulere fuglebestanden p6 banevolden.? Der er strenge regler med
hensyn til disse fugle der holder til der

Der blev spurgt til om det var en ide' at falde treerne og bare lave jordvolden hojre.

Grundejer sporger til om der kommer sojler ved vores vejbump? hvis ja kunne man trakke dem ind s6 man
kan vise at vejen ogsA er en cykelsti.
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Der opfordres til at kore pent og rigtig rundt i rundksrslerne og vise hensyn til andre.

Der blev relst pAstand om at vejskiltene pA fortovet med visning af g6ende, p6 VestergArdager, er fjernet p6
ulovlig vis, som selvtegt af bestyrelsen.

Grundejer sporger til fardselskiltene, har bestyrelsen godkendelse af politiet til at fjerne disse?
Det har bestyrelsen ikke, men har godkendelse af Kommunen. Grundejer mener det er selvtagt at fjerne
dem. Han havde f6et af vide af kommunen, at kommunen har bare gjort hvad bestyrelsen har bedt dem
om.
Hvis det er fortov, er det fortov, da folk karer hurtig med bil pA vores veje vil bsrn automatisk trakke der op.

Overst6ende tilbageviser bestyrelsen.

Arbejdsgang omkring vejskiltning er folgende:
Politiet udstikker geldende retningslinjer
Kommunerne administrerer retningslinjerne, og rAdsporger hos politiet nir nodvendigt.
Grundejerforeninger soger kommunerne om tilladelse til opsetning og nedtagning af vejskilte.

I den aktuelle sag er folgende arbejdsgang fulgt af bestyrelsen.

Ved stiftende generalforsamling bad arbejdsgruppen, under eventuelt, om beboernes mening om
forskellige emner i forbindelse med overdragelse og forhandling med Lejre Kommune. Et af emnerne var
skiltene pd fortovet pA VestergArdager.
Arsagen var at flere skilte var beskadiget efter lastbilers pikorsler i forbindelse med leverancer til
byggerier i omridet.
Skiltene skulle enten reetableres eller fjernes.

I referatet fra denne generalforsamling fremgAr det at de fremmsdte onskede at skiltene blev fjernet. Se
udpluk fra generalforsamlingen herunder.

F ra generalforsamling november 201 7 :

Ad 9. Eventuelt
lforbindelse med forhandling med Lejre Kommune ansker arbejdsgruppen at hare holdningen tilenkette spargsmdl.
Bestyrelsen
vil derefterforsage at fA punkterne gennemfart i overensstemmelse med tilkendegivelserne hvis muligt:

Bl.a.
F o dg a n g e rs ki lte p d fo rTov et p d V e ste rg d rd s ag e r.

Der er stemning for at fjerne de eksisterende fortovs-skilte. Det vil gare det muligt at lade mindre barn cykle pd
fortovet, og derved
forbed re trafi ksi kke rhede n.

Bestyrelsen spurgte Lejre Kommune om det var muligt af fjerne skilte. Kommunen gav lov, og skiltene blev
fjernet af kommunen.

Bestyrelse blev kontaktet af Henrik Hjortbol fra Lejre Kommune inden generalforsamlingen 27.03.2019, om
at en beboer havde rejst et problem om fjernelsen af forgengerskiltene, samt at personen ikke ville tale
med bestyrelsen om emnet inden den kommende generalforsamling.
Bestyrelsen informerede Henrik Hjortbol om resultatet fra generalforsamlingen i nov. 2017.
Herunder er svaret fra Henrik Hjortbol, hvor han bekrafter at skiltene er fjernet med Lejre Kommunes
accept.

SV: Problem ifm. at skilte med fodgangere er fjernet

Henrik Bech Hjortbaltor. 14. mar. 20.20

Hej Anne
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Tak for det. Jeg har talt med den pdgaldende igen i dag og oplyst ham om, at beslutningen er truffet pd jeres sfiftende
generalforsamling, og at der er sket med Lejre Kommunes accept.

Han vil ikke i dialog med jer nu, men han oplyste, at han vil tage det op pd den nasfe generalforsamling.

Jeg gar ikke mere.

Mvh
Henrik

Hvis der er noget ulovligt i denne procedure, har bestyrelsen handlet i god tro, og derudover mA
bestyrelsen henviser til Lejre Kommune, som ansvarlig for omridet, da grundejerforeningen endnu ikke har
overtaget omr6det fra kommunen.

Supplerende kan bestyrelsen informere om at vore stier og fortovet pi Vestergdrdager er i den lovpligtige
bredde til falles fodganger / cyklist sti, selvom det kun er noget af bredden der er asfalteret. Gras
omr6derne langs det asfalterede omrAde regnes med til bredden.
Bestyrelsen anbefaler det kun er mindre borne-cyklister der benytter fortovet pA VestergArdager.

Den nye bestyrelse vil kikke pA fortovskiltene skal genetableres.

Formand takkede for msdet. Da der ikke var nok fremmsdte til at kunne stemme til vedtagtsendringerne,
blev der holdt pause i 10 min, inden ekstra ordiner generalforsamling startede.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Forslag fra bestyrelsen
3. Forslag fra medlemmer
4. Evt.

1: Valq af dirisent

Torben Jensen, GArdager 10, var forsat dirigent

2: Forslaq fra bestvrelsen

Forslag 4: Blev stemt for
Forslag 5: Blev stemt for
Forslag 6: Blev stemt for

3: Forslas fra medlemmer

Forslag 1: Blev stemt for
Forslag 2: Blev stemt lmod
Forslag 3A: Blev stemt lmod
Forslag 38: UdgAr
Forslag 3G: Blev stemt lmod
Forslag 3D: Blev stemt for

4: Evt.

Der blev takket for modedeltagelsen.
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